SO GD & PT TINH QUANG NGAI PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1

TRUONG THPT CHUYEN LE NAM HOC 2017 - 2018
KHIET MON: TOAN LOP 12
— :Thoi gian lam bai 90 Phut, (Dé c6 50 cdu)
(Dé co 8 trang)

Hotén: ....oovoiiii i, Sdbaodanh: ......oveinn... M d¢ oot
Ciu 1: Cho s6 phuc z = (1+3i)(4 — i) , z c6 phan thyc 13
A. 4. B. 1. C.11. D.7.

Cau 2: Chon ngau nhién mot s6 tu nhién c¢6 3 chir s6 khac nhau .Tinh xac suat dé s6 duoc chon chia
hét cho 3 va ludn chira chir s6 0.

A2 B. .. c. L. p. L.
81 108 162 160

Cau 3: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A4(2;-1;3). Mat phrflng (P) di qua A va song
song v6i mat phang (Q): x+2y—3z+2 =0 c6 phuong trinh I3

A.x+2y—-3z+9=0. B.x+2y-3z-7=0.
C.x+2y-3z+7=0. D.x+2y-32-9=0.
Ciu 4: lim“—L bing
x—0 X
A. +oo . B. 0.
C.1. D. -1.
Ciu 5: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X |- -2 0 2 oo
% + 0 - 0 + 0 -
3 3
v
,_m/ \_l/ \_m
Ham sb y = f(x) dat cuc tiéu tai
A.x=-1. B.x=2. C.x=0. D.x=-2.

Cau 6: Ti 1é ting dan s6 hang nam cua Nhat Ban 13 0,2%. Nam 1998 dan s6 ctua Nhat Ban la
125932000. Vao nam nao thi dan s6 cua Nhat s& 1a 150 000 000?
A. 2086. B. 2084. C. 2085. D. 2087.

Céu 7: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' ¢6 d6 dai tit ca cac canh bang a va cac goc @,@ "
A'AB déu bang 60°. Tinh thé tich tr dién 4CB'D’ theo a.
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a*\2 a*\2 o @V2 . 4V2

A. . . . . .
24 36 6 12

Ciu 8: Ho nguyén ham ctia ham sd f(x)=3vx+x 1a

2 2
A. xx+24C. B. gx X+ 4C.
2 2 2

2

2
C. Zx\/;+%+C. D. %x x+% +C.

Cau 9: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;2;1) va B(2;1;0). Mit phéng qua AB
va vudng goc vi miat phang x —3y +2z—1 =0 c6 phuong trinh 1a

A.3x+5y +6z -19=0. B.x+2y—-3z-2=0

C.2x+3y+4z-5=0. D. 5x +3y +2z—- 13 =0.
Cau 10: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho dudng thiang d :x—_l2 = I—Ty = % . Puong thang 4
c6 mot vecto chi phuong la

A.a=(-121. B.a=(121). C.a=(-1;2-1) . D. a=(1;2;-1).

1 2
Ciu 11: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [-2; 2] va 1a ham s6 chin , Biét [ f(2x)dx=4 .Tinh [ f(x)dx .
0 -2
A. 16. B. 4. C.S8. D. 2.

Cau 12: Cho hinh (A) la hinh phéng gi61 han boi cac duongy = vx+1 ,y=1—x va truc Ox. Dién
tich ctia hinh (H) bang

AL B. L.
3 6
c.l. D.>
2 4
Cau 13: Véi a,b 14 cac sb thuc va ab> 0, ménh dé nao dudi day ding?
A. In(a+b) = Ina+Inb . B. In/ab Z%(lna+ln by .
C. ln% = Ina — Inb. D. In(ab) = Ina|+In|p| .

Ciu 14: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau :
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X |—oo 0 2 “+oco
y - 0 + 0 -

NG T

Ham s6 f(x) dong bién trén khoang nao sau day?
A. (1;5). B. (—x;0) . C. (0;2). D. (2;+x ).

Céu 15: Cho hinh try c6 dién tich xung quanh bang 474 va ban kinh day bang a . Do dai duong sinh
cua hinh tru da cho bang

A. 4a. B. 3a.
C.a. D. 2a.
A ~ A 7 ul = 2 . 1 1 1 7 .
Céu 16: Cho day so (u,) voi . GOl S =——F—+..+ , tinh lim S, .
u,,=u,+3 ,nx1 U, Uyl u,u,.,
A. limS§, = % . B. limS, =1. C. limS, =0. D. limS, = % .

Cau 17: Phuong trinh 7" +8 =6"+9" ¢4 bao nhiéu nghiém ?
A. 0. B. 1.

C.2. D. 3.

Céu 18: Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho diém M (1;2;4) . Mit phang (P) di qua M va cit
cac tia Ox, Oy, Oz lan luot tai cac diém 4,B,C sao cho thé tich tt dién OABC nho nhét di qua diém

nao sau day ?
A. (0;1;3). B. (2;2;0). C. (1;1;2). D. (-1;1;4).

Ciu 19: Trong cac sd phuc: (1+i)4 ,(1+i)6 ,(1+i)9 ,(1+i)10 s6 phirc nao 1a s thuc?

A. (1+i). B. (1+i)". C. (1+i)" . D. (1+i)" .
Céu 20: Cho sd phitc z théa man |z|=+/5 va s6 phirc w = (1+2i)z . Tim |w] .

A A5 B. 5. C.25. D. 4.

Cau 21: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém M (2;11), N(2;-1;0) va P(1;0;2). Mat
phang (MNP) c6 phuong trinh 1a
A.x-3y+2z-1=0. B.3x—-y+2z-7=0.

C.x—2y+3z-3=0. D.2x-y+3z—-6=0.

Cau 22: Cho hinh 13p phuvong 4BCD.A'B'C'D’ .Tinh goc gitta A’B va AC’.
A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.
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x?=3x+1

Cau 23: Gia tri nho nhét cua ham sd f(x) = trén doan [-2;2] bang

A. 1. B. -2.

c. 13 p. ~1
5 5

Ciu 24: Cho ham sé y = f(x). Him s6 y = /'(x) c6 d6 thi nhu hinh duéi day . Hay chon khang dinh
dung trong cac khang dinh sau.

FINY

B. Ham sb f(x) dong bién trén (1 ;+o0 ).

A. Ham s f(x) c6 hai cuc tri.

C. f(-1) <f(4) <f(1) .
D. Trén doan [-1 ;4] gié tri nho nhét ctia ham s 1a f(4).
Ciu 25: Thé tich cua khéi ling try c6 chiéu cao bang 4 va dién tich day bang B 1a
A.Vleh. B.Vleh. C.Vleh. D. V =Bh.
2 6 3
Ciu 26: Cho tap hop M c6 20 phan tir. SO tap con gém 4 phan tir cia M 1a
A. 20*. B. 4. C. 4. D. C).
Céu 27: Cho P(x) = (1+3x — 2x2)2. Khai trién P(x) thanh da thirc ta dugc
P(x) = ap + aix +axx® + ...+ asx* .Tinh S = a; +2a, +...+ 40ay .

A.S=52% B.S=-5.2%. C.S=5.2%, D.S=-520,

Cau 28: Cho ham s6 y = ax* + bx2 + ¢ ¢6 d thi nhu hinh v& duéi day . Hay chon khang dinh ding
y

X

l 0 \
A. a>0;b<0;c>0. B. a<0;b>0;c<0.

C. a<0;b>0;c>0. D. a>0;b>0; c>0 .
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Ciu 29: Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai duong thang d, : XI3 =7 _23 =z T 2.

b

x=2 y+2 z-2

d, | . .Viét phuong trinh tham s6 ctia phan giac goc nhon tao boi di va da.
x=14+2¢ x=1 x=1-2¢ x=1+t
A.Jy=—-1-3¢. B.{y=-1+¢. C.iy=-1+3¢. D.sy=-1+¢.
z=3t z=t z=3t z=3t

Ciu 30: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén doan [a;5]. Goi D 13 hinh phang gi6i han boi db thi cua
ham sb y = f(x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=>b (a<b). Dién tich hinh D duogc tinh theo
cong thuce

A.S=[|f()]dx. B.S= [ f|xdx.

C.S=

j‘ f(x)dx

D.S= j.f(x)dx .

Céu 31: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
X |—eo —1 3 +oo

!

y + 0 - 0 +
4 +oo

Biét f(0) < 0, phuong trinh f(|x)) = f(0) c6 bao nhiéu nghiém ?

A. 4. B. 2. C.3. D. 5.
2
Cau 32: Tich phan J~2X+1dx bang
) X+3
A.4—5In3 B.4—5log>. C.4+5In>. D.4—5n>.
5 3 3 3

Ciu 33: D06 thi ctia ham s6 nao dudi day khong co tiém can ding ?
-1

Ay=el | B.y=Inx.
2_

C.y = tanx. D.y=x 1.
x+2

Céau 34: Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang a+/2 , chidu cao bang a . Goi M 14 trung
diém cua SC. Tinh khodng céch gitra AM va SB.
3a\2 2av19

A. a3 . B. aV21 . C. . D.

7 2 19
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Ciu 35: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, SA L (4BC) ,SA = .Tinh

a2
2
goc gitta SC va mat phang (SAB).
A. 60°. B. 90°. C. 30°. D. 45°.

Ciu 36: Cho hinh ling tru ding ABC.A'B'C' ¢6 day ABC 1a tam gidc vudng can taid, AB=a2 .
Puong chéo 4B’ ciia mit bén ABB'A' tao v6i mit phang ddy mot goce va tang=~/2 . Tinh thé tich

ctia khéi try ngoai tiép lang tru da cho theo a .
A. 4ra’ . B. 2274’ . C. 8za’ . D. 27a’ .

Cau 37: Tap hop nghiém cua bit phuong trinh 2% <2°* 13
A. (2;+0). B. (-© ;-3).

C. (-3;2). D. (-2;3).
Céu 38: Cho duong tron (C) ¢ phuong trinh x2 + y? = 5 . va duong thing (d) c6 phuong trinh y =1.
Biét (d) cdt ( C) tai 2 diém phan biét A,B . Goi (H) 1a hinh phing gi6i han boi (d) va cung nhé 4B cua

(C) .Quay hinh (H) xung quanh duong thzfmg (d) ta dwgc mot khdi tron xoay c6 thé tich V . Gia tri cua
V gan nhét vdi s6 ndo sau day ?

A. 46,1 . B. 12,4.
C.113. D. 33.5.

Cau 39: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém S(0;0;1), Hai diém M(m; 0; 0), N(0; n; 0)
thay ddi sao cho m+n=1va m >0, n> 0. Mit phang (SMN) luén tiép xtc véi mot mat cau c¢b dinh co
ban kinh la

A N2 . B.2. C.1. D. 3.

Cau 40: Goi S la tap hop tat ca cac gia tri cuia tham s6 thuc m sao cho gia tri nhd nhét cua ham sb
y= ‘sin4 x+cos2x+m| bang 2. S6 phan tir caa S 1a

A. 4. B. 3.
C. 1. D. 2.

Ciu 41: Mot khdi ndn co thiét dién qua tryc 1a mot tam gidc vudng can va dudng sinh ¢ do dai bang
342 cm. Mot mit phang di qua dinh va tao véi ddy mot goc 60° chia khéi nén thanh 2 phan ,Tinh thé
tich phan nho hon (Tinh gin ding dén hang phan trim)

A. 4,36 cm’. B. 4,53 cm’® .

C.537 cm? . D. 5,61 cm?.
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3x—mx?+1
Cau 42: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé do thi ham s y = V"1 ¢4 2 tiém cén
ngang?
A. 2016. B. 2018. C. 2017. D. 2019.
Céu 43: Cho ham sd f(x) c6 dao ham khong am trén [0;1] thoa [f(x)]*.[P(X)]A(x2+]1) = 1+[f(x)]? va
f(x) > 0 voi Vx [0;1] biét f(0) = 2 .Hay chon khing dinh diing trong cac khing dinh sau .

A. 2<f(1)<§ . B. §<f(l)<3 .

3 7
C. 5<f(1)<2. D.3<f(1)<5.

Cau 44: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(3;-2;6), B(0;1;0) va mat cau
(S):(x=1)* +(y—2)* +(z—3)* =25. Mt phang (P):ax+by+cz—2=0 di qua 4, B va cit (S) theo giao
tuyén 1a duong tron c¢6 ban kinh nho nhét. Tinh T=a+b+c.

A.T=4, B.T=2, C.T=3, D.T=5

CAu 45: Cho s6 phitc z thda man |z—2+3i | +[z+2+4] =4./5 . Tinh gié tri 16n nhit cua P = |z—4+4i]

A.max P =45 . B.max P=7+/5 .
C.max P=5.5 . D. max P =6+/5 .
Ciu 46: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R \ {1;2} va c6 bang bién thién nhu sau:
X | _oo 1 V2 2 +oo
o I I I
y /+w / 4 \ +\
1 50 oo 1

Phuong trinh f(25™) = 3 ¢6 bao nhiéu nghiém trén [0; 5?” ]

A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.

Ciu 47: Haj qua bong hinh cau c6 kich thudc khac nhau duoc dat ¢ 2 gbc cua mot can nha hinh hop
chir nhat sao cho mdi qua bong déu tiép xtc véi 2 birc tuong va nén cta cin nha d6 biét ring trén bé
mit cia mdi qua bong déu ton tai mot diém co khoang cach dén hai birc trdng va nén nha né tiép xtc
lan luot bang 1,2,3 .Hay tinh tong cac binh phwong cia 2 ban kinh cua 2 qua bong do.

A.22. B. 26. C. 20. D. 24.
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Cau 48: Rut gon téng sau S = C§018 —3C22018 +3° C24018 -3’ C26018 +...—3% sz(())llg .
A. S= 22017. B. S = 22018_

C. § =_22017 D. §= 92018

Céu 49: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh
sin2x —cos 2x + |sinx + cosx| —~/2cos’ x+m —m =0 c6 nghiém thyc?
A. 3. B. 9.

C.2. D. 5.

x—3

CAau 50: Cho ham sd y = c6 dd thi (C) va diém 4 e (C) . Tiép tuyén véi (C)tai A tao véi 2

x+1
duong tiém can cia (C) mot tam gidc cd ban kinh duong tron noi tiép 16n nhat 13 bao nhiéu ?

A.24242 . B.4-22 .
C.3-2. D.4+242 .
------ HET —---

Phén ddp dn céu trdc nghiém:

N 001
1 D
2 C
3 A
4 C
5 C
6 A
7 C
8 C
9 D
10 D
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